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гр. София,  16.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в закрито заседание на 16.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 9612 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Делото е върнато за ново разглеждане от друг състав на съда след частична 

отмяна на решението по адм. д. № 2345/2023г. на АССГ поради констатирани 

процесуални нарушения.  

Делото следва да се насрочи за разглеждане в открито съдебно заседание с 

призоваване на участниците в производството. Следва да се задължи жалбоподателя 

да внесе депозит за явяване на вещото лице в размер на 50лв., като вещото лице да се 

призове след представяне на доказателства за внесен депозит. При неизпълнение на 

указанията заключението няма да бъде изслушано при новото разглеждане на делото.  

Следва да се укаже на жалбоподателя, че не сочи доказателства как фактурираните 

процесни леки автомобили са достигнали до територията на Италия. 

По изложените съображения,  съдът  

                                           О П Р Е Д Е Л И : 

 

НАСРОЧВА съдебно заседание за 21.11.2023г. от 14.10 ч., за което да се призоват 

страните и вещото лице – последното, след представяне на доказателства за внесен 

депозит в размер на 50лв. от страна на жалбоподателя.  

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя да представи по делото доказателства за внесен 

депозит в размер на 50лв. по набирателната сметка на съда за новото явяване на 



вещото лице в тридневен срок от уведомяването. Указва, че при неизпълнение 

заключението на вещото лице няма да бъде изслушвано при новото разглеждане на 

делото.  

Указва на жалбоподателя, че не сочи доказателства как фактурираните процесни леки 

автомобили са достигнали до територията на Италия. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО  не подлежи на обжалване. Да се съобщи на страните.  

                                                СЪДИЯ:   

  
 
 


